

本报讯 能用网购一样的低价购物还能免费领礼品,这样的好事将在5月17日-28日凌云路北段名仕国际家居广场(佳田塞纳城南150米)的2015苏杭名品丝绸暨网购服装商品博览会上呈现给市民,同期还将举办全国名优土特产直销展。

亮点一: 价位低、品类全、特产多

为什么那么多人网购而不去实体店买东西呢?经调查,最主要的一个原因就是产品价格的差异。本次博览会集合了各品牌厂商,省去了中间物流等多种烦琐的程序和过程,让消费者和厂商零距离接触,把中间被抬高的价格还给消费者。衣服还是那个衣服,价格是网购的价格,在博览会上,不用担心买贵了、买亏了,也不用担心衣服大小不合适、需要几天调货期,更不用担心钱付了却没货了。你会发现所有的商品可以说是从网上搬下来的价格、从商场搬过来的质量。

此次博览会聚集了来自苏杭地区的各种工艺新颖、色泽亮丽的真丝面料,以及款式新潮的丝绸套装、裙装、便装。现场所有的丝绸都是从厂家直接拿货,价格可以说很实惠,而且质量有保证,一定会让你“捡”个大便宜。

据悉,本次博览会汇集了来自苏州、杭州、上海、浙江、广东、福建、哈尔滨、湖南、湖北等地百余家知名厂家和商家,商品包括丝绸服装、品牌女装、时尚男装、中老年服装、休闲服饰、针织品、外贸服装、家纺针织品、皮具及鞋类、家居用品、小家电、生活用品、日用百货、中草药等。同期还将举办全国名优土特产直销展,大枣、松仁、葡萄干、四川酱、蜂蜜、木耳、蘑菇、海带等多种大家耳熟能详的特产都会从原产地“跑”到展会现场,让鹰城市民一饱眼福,并真正感受到特色美食的魅力。

相信博览会能让鹰城市民真正实现一站式购全“吃穿用”商品,充分满足大家的购物需求。

亮点二: 大街上就能拿到免费领礼品票

熟悉博览会的市民都知道,博览会已经在鹰城举办过多次,大多数人都感觉在这能买到物美价廉的东西。据了解,为回馈广大市民的支持,在5月17、18、19日3天时间里,只要您手持博览会的报纸广告或宣传小票,不管您是否购物,每天进场的前399名顾客都可免费领取洗衣粉一袋。据悉,从5月10日起,主办方已派工作人员在我市各大人流聚集地免费发放宣传小票。

5月10日下午,笔者在开源路与建设路交叉口、体育路与和平路交叉口、中兴路与建设路交叉口等多个路口看到,工作人员正在免费向市民发放宣传小票。工作人员告诉笔者,这几天还会增加宣传小票的发放点,请大家留意。

亮点三: 会玩微信就能免费领礼品

如果找不到博览会的报纸广告和宣传小票又想免费领礼品,怎么办呢?据悉,凡5月19日之前关注微信公众号“微车市”(或扫描旁边的二维码)并连续两天转发博览会的相关内容至朋友圈,在5月17、18、19日3天时间里,每天符合要求并到博览会现场的前300名市民均可免费领取洗衣粉一袋。

只要你玩微信,相信你就能够领到礼品;不会玩微信的,现在学、现在用,到时也能领到礼品。

亮点四: 参展商家经过精挑细选

不管价位高低,好的产品一定要有好的质量。据主办方工作人员介绍,本次博览会上,所有厂商都是主办方筛选出的优秀商家,在价格低的前提下质量绝对有保证。为了使广大消费者买得满意、买得放心,主办方还将在展厅设置售后服务处,让您放心购物。如果您还有什么疑虑,可以拨打电话13657203398咨询。

(郭晓芬 葛生华)

2015苏杭名品丝绸暨网购服装商品博览会 亮点多多,还能免费领礼品

时间:5月17日—28日

地点:凌云路北段名仕国际家居广场



欢庆母亲节 感恩在启辰



活动现场。

“一年一度的母亲节刚刚过去,你给妈妈买礼物了吗?你对妈妈说‘我爱你’了吗?爱就大声说出来,用最朴素真诚的方式回馈她一年的辛勤吧!”5月9日至10日,平顶山威佳启辰4S店“妈妈不爱花 启辰T70音乐外展”成功举行。

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”“世上只有妈妈好,老妈辛苦了!”“世上只有妈妈好。妈妈,我爱你!”母亲节当天,位于市工人文化宫东门的平顶山威佳启辰专营店音乐外展活动现场热闹非凡,不少人借助这个平台表达对母亲深藏已久的爱意,并获取由平顶山威佳启辰专营店赠送的康乃馨或者玫瑰花一束。

“这样的活动非常有意义。我们都很爱自己的母亲,节日也会送礼

物,但很难把爱说出口,觉得不好意思。现在见到很多人参与,我也终于有勇气表达出自己对妈妈的爱了。”一位30多岁的年轻妈妈说,“感谢平顶山威佳启辰专营店送的康乃馨”。

“现在低头族越来越多,不少人在家陪着爸妈时也在不断扣手机、刷新朋友圈。我们此次活动就是通过微信朋友圈告诉大家,当你有时间的时候,放下手机多去关心关心自己的妈妈,虽然母亲节一年只有一天,但确实可以每天都过。妈妈不爱花,妈妈只想让你陪着他们多说话。”平顶山威佳启辰专营店市场部经理吴常青说。

同时,东风日产启辰在推出了《妈妈不爱花》启辰T70音乐特展活动之后,《每个人心中都有一辆启辰T70》活动也悄然开启,喜欢SUV、想置换SUV、喜欢放肆、喜欢抱团的朋友最近可以关注启辰的相关活动。

(宿文文 文/图)